

राज्यपाल ने ग्लैक्सी ग्लोबल ग्रुप ऑफ और संस्थान के दीक्षांत समारोह में डिग्रियां प्रदान की-28-2-2017

हरियाणा के राज्यपाल एवं कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय के कुलाधिपति प्रो० कप्तान सिंह सोलंकी ने अम्बाला के अंतर्गत पडने वाले गांव दीनारपुर में स्थित ग्लैक्सी ग्लोबल ग्रुप ऑफ और संस्थान के प्रथम दीक्षांत समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। इस अवसर पर राज्यपाल ने संस्थान के विभिन्न विधाओं जिनमें एमबीए, एमसीए, एमटैक, बीटैक, बीबीए, बीसीए व बीफैड के 761 विद्यार्थियों को डिग्रियां प्रदान की। इन उपाधियों में 42 विद्यार्थियों को गोल्ड, 36 को सिल्वर व 28 ब्रॉज मैडल के अतिरिक्त प्रशस्ति पत्र भी प्रदान किए गए। उन्होंने यह मैडल विद्यार्थियों को उनके कोर्सों में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने की दिशा में प्रदान किए।

राज्यपाल ने इस मौके पर बोलते हुए संस्थान की विशेष तौर पर सराहना की कि उन्होंने यह संस्थान ऐसे ग्रामीण क्षेत्र के वातावरण में स्थापित किया है जोकि राष्ट्र की प्रगति में सहायक सिद्ध होगा। उन्होंने कहा कि अधिकतर लोग अपने कारोबार के लिए ग्रामीण क्षेत्र से शहरी क्षेत्र की ओर भागते हैं लेकिन यह संस्थान शहर की अपेक्षा ग्रामीण क्षेत्र में स्थापित किया गया है जोकि राष्ट्र की प्रगति में अहम भूमिका निभाएगा। इसके साथ-साथ राज्यपाल ने संस्थान की सराहना की कि उन्होंने दीक्षांत समारोह में पहनी जाने वाली ड्रेस में भी परिवर्तन किया है। उन्होंने कहा कि इस प्रकार की भगवा ड्रेस हमारे देश की संस्कृति एवं मिट्टी की पहचान है। उन्होंने कहा कि गांवों के शिक्षित व्यक्तियों को गांव को गोद लेना चाहिए और जो उन्होंने यह उपाधि प्राप्त की है, उसके अनुसार ही लोगों को शिक्षित करके नई दिशा दें।

उन्होंने उपाधि प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि ऐसे बहुत कम विद्यार्थी हैं जो कालेजों एवं विश्वविद्यालयों से ऐसी उपाधि प्राप्त करते हैं। उन्होंने कहा कि उपाधि धारण करने वाले विद्यार्थियों को अपने जीवन में आगे बढ़ने के लिए डिटरमिनेशन, डिग्निटी, डिसिपलीन, डायमनिक व ड्यूटी को उतारें। तभी हम एक आदर्श समाज एवं राष्ट्र के नवनिर्माण में अहम भूमिका निभा सकेंगे। उन्होंने कहा

कि महात्मा गांधी, लोकमान्य तिलक व दयानन्द सरस्वती व अन्य महानुभावों ने भी इन पांचो सिद्धांतो को अपने जीवन में ढालकर आगे बढ़े व अपनी पहचान बनाई। उन्होंने कहा कि उपाधि प्राप्त करने के पीछे संस्थान, शिक्षक और उनके माता-पिता का महत्वपूर्ण त्याग है। इसलिए विद्यार्थियों को उनको सम्मान देते हुए अपने जीवन में आगे बढ़ना चाहिए। उन्होंने कहा कि विश्व में जितने भी राष्ट्र के जन्मदाता हैं वे राजा हैं और राजनीति से जुड़े हुए हैं लेकिन भारत एक ऐसा राष्ट्र है जिसका जन्म साधु-संतो से हुआ है और हमारी भारतीय संस्कृति की यही महत्वपूर्ण पहचान है।

राज्यपाल ने कहा कि पंजाब एवं हरियाणा में जिन भी विश्वविद्यालयों में वे गए हैं, वहां पर इस प्रकार के कार्यक्रम में महिलाओं की संख्या अधिक है। उन्होंने कहा कि लोकसभा, राज्यसभा, विधानसभा में अभी तक महिलाओं की 33 प्रतिशत आरक्षण का बिल लम्बित है लेकिन आज के इस कार्यक्रम में देखने को मिला है कि महिला सशक्तिकरण की संख्या अधिक है और वे विभिन्न कोर्सों में उपाधि व मैडल प्राप्त करने में लड़कों की अपेक्षा अधिक संख्या में है।

इस अवसर पर राज्यपाल ने संस्थान की ओर से एक स्मारिका का विमोचन भी किया। कार्यक्रम में अम्बाला के उपायुक्त प्रभजोत सिंह, पुलिस अधीक्षक अभिषेक जोरवाल, अतिरिक्त उपायुक्त आर.के. सिंह, कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय के कुलपति कैलाश चंद शर्मा, रजिस्ट्रार पी.के. सैनी, संस्थान के चेयरमैन विनोद गोयल, निदेशक डा0 राजकुमार, निदेशक एडमिन प्रो0 आर.आजाद, सीईओ ई.कुनाल गर्ग, वैभव गर्ग, गिरीश सहित अन्य गणमान्य लोग व विद्यार्थी मौजूद थे।

निदेशक सैकेंडरी शिक्षा हरियाणा द्वारा वर्ष 2017-18 में कक्षा 9 से 12 में (11वीं को छोड़कर) नियम 134ए के तहत आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग एवं बीपीएल परिवारों के बच्चों के दाखिल हेतु शैड्यूल जारी कर दिया है।

यह जानकारी देते हुए जिला शिक्षा अधिकारी श्रीमती ऊमा शर्मा ने बताया कि सभी प्राइवेट मान्यता प्राप्त विद्यालय द्वारा 20 मार्च तक अपने विद्यालय के नोटिस बोर्ड पर कक्षावार 134ए के तहत रिक्त सूची डिस्पले करेंगे और विभागीय एमआईएस पोर्टल पर ऑनलाईन करेंगे। इच्छुक विद्यार्थी अपने आवेदन पत्र 20 मार्च से 10 अप्रैल

तक सम्बन्धित खंड शिक्षा अधिकारी कार्यालय में जमा करवा सकते हैं। उन्होंने बताया कि 12 अप्रैल को योग्य छात्रों की सूची खंड शिक्षा अधिकारियों द्वारा प्रकाशित की जाएगी। उन्होंने बताया कि 16 अप्रैल को एसैसमेंट टैस्ट होगा। उन्होंने बताया कि 18 अप्रैल को खंड शिक्षा अधिकारियों द्वारा परिणाम घोषित किया जाएगा। दाखिले हेतु पहला ड्रा 19 अप्रैल को निकाला जाएगा और ड्रा के अनुसार 20 अप्रैल से 25 अप्रैल तक दाखिले होंगे। उन्होंने बताया कि शेष बची सीटों पर यदि कोई हो तो दूसरा ड्रा 1 मई 2017 को निकाला जाएगा तथा दूसरे ड्रा में दाखिले 2 से 5 मई तक होंगे।



राज्यपाल प्रो० कप्तान सिंह सोलंकी ग्लैक्सी ग्लोबल ग्रुप ऑफ संस्थान के दीक्षांत समारोह में विद्यार्थियों को उपाधियां प्रदान करते हुए।



राज्यपाल प्रो० कप्तान सिंह सोलंकी ग्लैव्सी ग्लोबल ग्रुप ऑफ संस्थान के दीक्षांत समारोह में विद्यार्थियों को उपाधियां प्रदान करते हुए।



राज्यपाल प्रो० कप्तान सिंह सोलंकी ग्लैव्सी ग्लोबल ग्रुप ऑफ संस्थान के दीक्षांत समारोह में विद्यार्थियों को उपाधियां प्रदान करते हुए।



राज्यपाल प्रो० कप्तान सिंह सोलंकी ग्लैक्सी ग्लोबल ग्रुप ऑफ संस्थान के दीक्षांत समारोह में स्मारिका का विमोचन करते हुए।



राज्यपाल प्रो० कप्तान सिंह सोलंकी ग्लैक्सी ग्लोबल ग्रुप ऑफ संस्थान के दीक्षांत समारोह में उपस्थित प्रतिभागियों को संबोधित करते हुए।